



用新闻纸建设新株洲

每天2元 补出大健康 低至178元/500克



三七,又称田七,《本草纲目拾遗》称:“人参补气第一,三七补血第一。味同而功亦等,故人并称人参三七,为药品中之最珍贵者。”三七主产于云南文山地区,质量也最好。是中药界公认的防治心脑血管病效果最好的天然良药之一。在经常服用三七的人群中,心脑血管病,恶性肿瘤的发病率几乎为零,所以三七又称为“长生草”。

在云南地区很少有人患高血压,冠心病,脑血栓等心脑血管疾病。据专家考证分析,这主要得益于,当地人长期进补“三七”和饮用“三七花茶”的生活习惯。

三七堂今日盛大开业

开业期间,为回馈新老顾客全场特价,时间锁定11日-19日

原产地保障 精挑细选 本色三七放心买

三七对心脑血管具有很好的保护作用,有“血管清道夫”的美名,但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。据了解,如今市面上假三七,劣质三七泛滥。一些商家为了牟取利益采取不法手段来欺骗消费者。经过抛光和打磨的“三七”大部分不是新三七,这些“三七”表面有残留的滑石粉或食用蜡等物质,长期食用这些物质会对人的身体健康造成危害。

“三七堂”商家深入云南文山三七种植基地带来品种齐全、质量有保证的三七。从云南产地直接选购地,与种植农户对接,健康原味、自然本色,手工水洗,营养充足、品质上乘,保证不打蜡,吃真三七,买好三七周六到解放街三七堂。

春夏季三七 更宜“搭档”西洋参

三七的“黄金搭档”西洋参,跟三七粉同时服用,能够让三七粉的功效发挥到最佳。

中医以三七作为活血化瘀药物治疗冠心病、心绞痛取得显著效果。西洋参有抗疲劳、抗氧化、抗应激、抑制血小板聚集、降低血液凝固性的作用。西洋参中的多糖成分对于降血糖和治疗肥胖有很大的效果;西洋参帮助体质虚弱的人增强体质,提高免疫力。三七粉与西洋参粉搭配服用,一方面三七可化瘀通络,另一方面,西洋参可气阴双补,这对心脏是一个全面的养护,这样心脏的气、血、阴、阳都得到补充。心脏保养,三七+西洋参,能够给你意想不到的效果。

三七粉、西洋参粉混合均匀,每日温水冲服。用量根据病情增减,一般人每日服用混合粉末5-8克即可,对心脑血管的保健效果显著。

三七适用人群



一勺三七粉,补出大健康

吃过三七粉的都说,没见过哪种药这么好的!癌症肿瘤患者、心脑血管病人、糖尿病人、关节炎、痛风、慢性炎症、胃溃疡、每天吃一点三七粉都能感受到非常好的效果!甚至月经不调、脸上有色斑的女性,每天吃一点都能逐渐地改善。

它是清除自由基的超人、它是血管的王牌清道夫、它是提高免疫力的王者、它的镇痛能力仅次于吗啡!云南文山三七粉拥有无可匹敌的保健功效!无论是西医还是中医都对它颇为敬仰!

眼涩昏花等,更应多服用三七,把体内血液毒素排出来,身体会越来越越好。

与虫草或海参相比 三七物美价廉

与虫草相比,三七对人体健康的功效毫不逊色,而且三七在护肝、清理血液中毒素等方面,有着不可替代的作用。但不同的是虫草与三七的价格相差甚多,尚未经历市场炒作的三七目前依然是性价比较高的健康补品。

和虫草相比,三七的价格非常亲民,就算是现在营养价值受消费者普遍认可的海参,也抵不上三七物美价廉!业内人士表示虫草、海参对人体均有很大的补益作用,但价格偏高,只要与三七的价格稍加对比,就知道买哪个划算。

知识链接

三七的功效

- 降低肝脏脂肪 防治肝脏纤维化
- 缓解慢性疲劳综合征 使人精力充沛
- 适用三高人群 稳定血压、血糖、降低血脂
- 缓解失眠、神经衰弱 使大脑清醒
- 增强免疫力,气流畅通 活动轻松
- 美容养颜,排除毒素 增强气色

文山人宁可不吃肉 每天必吃三七

在文山当地人每天都会用三七来炖肉和煲汤,上至老人下至孩子基本都知道三七具有抗血栓,排血液,抗疲劳,提高机体免疫力,护肝等方面有着独特的作用,因此祖祖辈辈吃三七,各种心脑血管发病率极低,在当地素有“吃三七,远离心脑血管病”的说法。

云南当地一位七十多岁的老人说,小时候随父亲上山采野生三七,把采来的三七根入药,剪下来的须拿来煲汤,炖肉,现在七十六的他,身体结实、精神抖擞,血压、血脂、血糖、血粘都正常。老人还说,尤其是人年过四十以后,常常感觉心慌无力,

文山三七 明日开抢 仅限9天

门面地址:三七堂(芦淞区解放街103号门面)

时间锁定:8月11日-8月19日 咨询电话:28230768

电话预约订购,前50名,买1500克送250克,买2500克送500克。

现场还有虫草、西洋参、天麻、玛咖、雁荡山铁皮石斛、高丽参、红参、驴鞭、海狗鞭、黑枸杞等各种名贵滋补品。价格优惠,欢迎选购!

天桥起重重组,将更名为中车电动

A03



▲高温下,拍摄《童说古今》的“小戏骨”受访者供图

株洲“小戏骨” 演绎《童说古今》

A05

我省新版医保药品目录下月实施 36种国家谈判药品纳入医保

A04

与“美女”网恋近一年,花去5万多
见到真人后,他气得选择报警
A06

水上乐园嗨一天后
男子上身长满水疱
A06

香港户籍的她在株未婚生子
孩子该如何上户口?
A07